
 

 

                                                                                                                           

 

 

 

Уважаеми дами и господа,  

 

 

 

Петото издание на ESG&FRIENDS отново събира на едно място водещи 

експерти, бизнес лидери, институции и визионери, за да търсят отговори на ключовите 

предизвикателства пред устойчивото развитие. Форумът на ESGnews.bg се утвърди 

като стратегическа платформа за диалог, която не просто следи тенденциите в ESG, а 

активно ги формира чрез реални примери, политики, иновации и партньорства. 

 

Тази година фокусът е поставен върху теми, които пряко засягат устойчивостта 

на икономиката, конкурентоспособността на бизнеса и сигурността на обществото – от 

новите регулаторни изисквания и трансформацията на веригите на доставки, през 

водната и продоволствената криза, до менталното здраве на служителите, ESG 

рисковете във финансовия сектор и ролята на изкуствения интелект. 

 

По традиция всяка година на конференцията гостува експерт по устойчиво 

развитие на световно ниво. Гост на петото издание на форума ще бъде проф. д-р Ян 

Йонкер, чийто фокус е устойчивото предприемачество, бизнес моделирането и 

балансираната трансформация. Той получава рицарско звание с офицерски ранг от 

краля на Нидерландия за неакадемичната си работа по популяризиране на 

устойчивостта. Йонкер е автор на над 35 книги и приблизително 250 публикации, както 

академични, така и популярни произведения. 

 

По време на форума проф. д-р Ян Йонкер ще проведе лекция на тема: „Как се 

променя стойността в бизнеса?”. Той ще реализира и интерактивен уъркшоп на тема 

“Преосмисляне на бизнес модела: от печалба към въздействие и стойност”. Билети 

за него можете да намерите ТУК. 

 

Ето и основните теми на форум'2026:   

 
✓ ОМНИБУС И НОВИТЕ ПРАВИЛА ЗА БИЗНЕСА 

✓ ТРАНСФОРМИРАНЕ НА ВЕРИГИТЕ НА ДОСТАВКИ 

✓ РЕСУРСИ НА РЪБА: ВОДНА И ПРОДОВОЛСТВЕНА КРИЗА 

✓ УСТОЙЧИВИ ЕКИПИ: МЕНТАЛНОТО ЗДРАВЕ КАТО 

СТРАТЕГИЧЕСКИ КАПИТАЛ 

✓ ИНТЕГРИРАНЕ НА ESG РИСКОВЕ 

✓ AI: ПРИЯТЕЛ ИЛИ ВРАГ НА УСТОЙЧИВОСТТА 
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Платформа за решения, не само за разговори 

 

С петото си издание ESG&FRIENDS затвърждава позицията си на форум, който 

надгражда разговора за устойчивостта – от стратегия към реални действия. Срещата 

между бизнес, институции, експерти и гражданско общество поставя основата за нови 

партньорства, политики и решения, които да превърнат устойчивостта не просто в 

задължение, а в конкурентно предимство и двигател на устойчив растеж. 

 

Форумът отново ще покаже, че устойчивото бъдеще не е абстрактна концепция, 

а резултат от информирани решения, смели инвестиции и отговорно лидерство – тук и 

сега. 

Вашето място на форума можете да запазите ТУК 

 

Партньорите на ESG&FRIENDS получват ексклузивна ОТСТЪПКА ОТ 

20% от цената на билетите.  

 

Използвайте код PARTNER до 20 януари 2026! * 

 

Очакваме ви на 17 февруари 2026 в Хилтън, София!  

 

 

 

*Отстъпката може да се използва само от регистрирани в платформата 

Ticketstation.bg потребители.  
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